

ENGELLİ BİREYLERİN KADIRLI'YE KAZANDIRILDI



Kadirli Kaymakamı Erdi Dolu'nun girişimleri ile Kadirli Kalkınma ve Yardımlaşma Derneği tarafından hibe edilen araç ile engelli bireylerin ulaşım

ihtiyaçlarının karşılanmasına yönelik önemli bir hizmet daha Kadirli'ye kazandırıldı. Kadirli Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı bünyesine

kazandırılan hizmet aracı, engelli vatandaşların güvenli ve konforlu şekilde taşınabilmesi için uygun ekipmanlarla donatıldı. **DEVAMI 2'DE**

KADIRLI'DE UYGULAMA OTELİNE GÜNEŞ ENERJİSİ DESTEĞİ



Kadirli Ahmet Topaloğlu Turizm Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi bünyesinde faaliyet gösteren Uygulama Otelinin çatısına kurulan Güneş Enerji Sistemi (GES) düzenlenen törenle hizmete açıldı. Armas Global Turizm Yatırım AŞ sponsorluğunda hayata geçirilen proje kapsamında uygulama otelinin çatısına toplam 48 adet güneş paneli yerleştirildi. 25 KW gücündeki sistem sayesinde otelin elektrik ihtiyacının yaklaşık yüzde 45'inin karşılanacağı belirtildi. **DEVAMI 2'DE**



SILA

21 MAYIS 2026 PERŞEMBE -SAYI 6418 - K.TARİHİ 04 MAYIS 2004 - TEL: 0328 717 7071-05436066622- FİYATI 7.00 ₺

BASKAN OLCAR " YOL ÇALIŞMALARIMIZ GECE GÜNDÜZ DEMEDEN DEVAM EDİYOR»



Kadirli Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar asfalt yol çalışmalarının gece gündüz demeden devam ettiğini söyledi. Başkan Olcar yaptığı açıklamada "Bu gece saat 22:30'da Yeni Mahalle'mizde, Fen İşleri ekiplerimizle birlikte asfalt serim çalışmalarımızın başındayız. Geçtiğimiz yıla oranla %880 artan rekor yağışlar nedeniyle ilçemizin bazı ana ve ara yollarında deformasyonlar oluştu. Ancak biz mazeret üretmiyoruz, çözüm üretiyoruz. Yağan yağmura ve zorlu hava şartlarına rağmen çalışmalarımızı aralıksız sürdürüyoruz, Yeni Mahalle'mizdeki asfalt serimini kısa süre içerisinde tamamlamak için gece gündüz demeden çalışıyoruz. Kadirli'mizin her köşesindeki yol problemlerini tek tek çözüme kavuşturacağız. Çünkü bu şehir hepimizin, bu memleket bizim ortak yuvarımız. Bu gece bizlere çay ikram ederek gönülümüzü ısıtan Yeni Mahalleli hemşehrilerime ve büyük bir özveriyle emek veren tüm çalışma arkadaşlarıma yürekten teşekkür ediyorum. Biz gerçekten kocaman bir aileyiz. Şimdiden tüm gençlerimizin ve aziz milletimizin 19 Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı'nı kutluyor, Kadirli'mize hayırlı geceler diliyorum." **BÜLTEN**

ÇATI GÜNEŞ ENERJİ SİSTEMLERİ HİZMETE AÇILDI



Kadirli Ahmet Topaloğlu Turizm Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi bünyesinde faaliyet gösteren Uygulama Otelinin çatısına Armas Global Turizm Yatırım AŞ. sponsorluğunda kurulan Çatı Güneş Enerji Sistemleri (GES) hizmete açıldı. Proje kapsamında uygulama otelinin çatısına 25 KW gücünde 48 adet güneş paneli yerleştirildi. Açılışı yapılan güneş enerji sistemi projesi ile uygulama otelinin elektrik gideri %45 oranında karşılanacak olup aynı zamanda doğa dostu yenilenebilir enerji kaynaklarından da istifade edilmiş olacak. Açılışa İlçemiz Kaymakamı Erdi Dolu, Armas Global Turizm Yatırım AŞ. adına Genel Müdür Metehan Dilme, proje koordinatörü Hayri Demirer, İnsan Kaynakları Müdürü Mustafa Çelik, İlçe Millî Eğitim Müdürü İlyas Tapsız, Şube Müdürleri ile Okul Müdürü Bekir Küçük ve Fazıl Doğuşçu katılmışlardır. Projenin okulumuza, ilçemize ve ülkemize, hayırlı olmasını diliyoruz. ZEHRA BALCILAR



KADIRLİLİ SPORCU DÜNYA 3'ÜNCÜSÜ OLDU

Antalya'nın Kemer ilçesinde 13-14 Mayıs 2026 tarihlerinde yapılan JJIF CONTACT Ju jitsu Dünya şampiyonasında Osmaniyeli sporcumuz Yağmur Betül KALLE Full contact branşı büyük bayanlar 63 kg dünya 3.sü oldu. Antrenmanları da hanedan Spor kulübünde devam eden Yağmur Betül KALLE ,5. Türkiye şampiyonluğunun ardından hanesine birde dünya 3.lüğü ekleyerek, ülkemizi ilimizin ve kulübünü onurlandırdı. Önümüzde aylarda yapılacak olan Avrupa Contact şampiyonasında, ve Balkan şampiyonasında tekrar milli takım listesinde yer alması muhtemel olan sporcumuzu antrenörleri Ahmet DÖRTLEMEZ ve Derya DÖRTLEMEZ'i tebrik eder başarılarının devamını dileriz. **ÖMÜR KILIÇ**



ANIL TANÇ'DAN AVRUPA U18 BARAJINI 3. DEFA GEÇTİ 2'DE



ENGELLİ BİREYLERİN KADIRLI'YE KAZANDIRILDI



Kadirli Kaymakamı Erdinç Dolu, yaptığı konuşmada, "Engelleri Birlikte Aşalım" anlayışıyla hizmete sunulan Engelsiz Kadirli aracı sayesinde, engelli bireylerimizin sosyal hayata katılımını kolaylaştırmak, hastane ve kamu hizmetlerine erişimlerini desteklemek ve ulaşım alanındaki ihtiyaçlarına çözüm sunmanın amaçlandığını söyledi. Aracın Kadirli'ye kazandırılması talebini kabul ederek katkı sunan Kadirli Kalkınma ve Yardımlaşma Derneği Başkanı Soner Topalhan'a, dernek yönetimine ve emeği geçenlere teşekkür eden Dolu, "Engelli vatandaşlarımızın yaşamlarını kolaylaştırmaya yönelik sosyal projelere önem veriyoruz. Devlet-vatandaş iş birliğiyle Kadirli'de her kesime dokunan hizmetlerimiz artarak devam edecek" dedi. Engelliler Konfederasyonu İl Temsilcisi Erdal Dertli ise projede emeği geçenlere ve destek verenlere teşekkür etti. Kadirli Müftüsü Yakup Etik tarafından dua yaptırılmasının ardından "Engelsiz Kadirli İçin Hizmet Aracı" hizmete girdi. MENDERES ÖZAT

KADIRLI'DE UYGULAMA OTELİNE GÜNEŞ ENERJİSİ DESTEĞİ

Doğa dostu ve yenilenebilir enerji kaynaklarının kullanımını teşvik eden proje ile hem enerji tasarrufu sağlanacak hem de çevreye katkı sunulacak. Eğitim alanında örnek gösterilen proje, öğrencilere de yenilenebilir enerji konusunda uygulamalı farkındalık kazandıracak. Gerçekleştirilen açılış programına Kadirli Kaymakamı Erdinç Dolu, Kadirli Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Muzaffer Yüksel Kaya, Armas Global Turizm Yatırım AŞ Genel Müdürü Metehan Dilme, Proje Koordinatörü Hayri Demirer, İnsan Kaynakları Müdürü Mustafa Çelik, İlçe Millî Eğitim Müdürü İlyas Tapsız, şube müdürleri Davut Gökçeli ve Yasin Özdemir ile Şehit Orhan Gök Anadolu lisesi Müdürü Fazıl Doğuşçu katıldı. Okul Müdürü Bekir Kütük, projenin okul, ilçe ve ülke adına hayırlı olmasını temenni ederek, yenilenebilir enerji yatırımlarının artarak devam etmesinin önemine dikkat çekti. **BÜLTEN**



ANIL TANÇ'DAN AVRUPA U18 BARAJINI 3. DEFA GEÇTİ

16-17 Mayıs 2026 tarihinde Eskişehir'de yapılan Okullararası Atletizm Final Şampiyonasında Genç Erkekler A 400 Engelli yarışmalarında Anıl Tanç En iyi derecesini yaparak Türkiye Şampiyonu aynı zamanda PB yaparak İtalyada yapılacak olan Avrupa U18 barajını 3. defa geçti. Bir diğer sporcumuz Muhammet Erdal Tokgöz Genç B kategorisi 300m Engelli yarışmasında Türkiye Şampiyonu oldu. Desteklerinden dolayı gençlik ve spor il müdürlüğümüzü Osman Gazı Anadolu lisesi Müdürü İsmail Metem'i beden eğitimi hocalarımızı Antrenörlerimiz Elif Kazar Korkmaz ve Zekeriya Korkmaz'ı ve sporcularımızı kutlar başarılarının devamını dileriz **BÜLTEN**



ALKIŞLAR "KADIRLI KADINLAR MECLİSİ"NE

Kadirli Kadınlar Meclisi üyeleri tarafından 9 yıl önce başlatılan uygulama kapsamında, kendini ifade edemeyen 387 engelli bireyin bileklerine, kaybolmaları halinde ailelerine kolayca ulaşılabilmesini sağlayacak bilgileri içeren numaralar dövme şeklinde işlendi. "Sevgi İzi" adlı projesi kapsamında bu yıl dokuzuncusu yapılan uygulamayla zihinsel engelli bireylerin ailelerine ait iletişim ve diğer bilgilerinin kayıtlı olduğu numaralar engelli bireylerin bileklerine dövme olarak yapıldı. Kadirli Öğretmenevi'nde çevre il ve ilçelerden gelen ailelerin katılımıyla bu yıl 9'ncusu düzenlenen etkinlikte 37 engelli bireye verilen numaralar, bileklerine dövme şeklinde uygulandı. Dövme işlemlerinin ardından türkü söyleyen, şiir okuyan, oyun oynayıp halay çeken engelli bireyler, yumurta taşıma ve sandalye kapma yarışında katılımcılar tarafından alkış aldılar. Kadirli Kadınlar Meclisi Başkanı Emel Erkaçıran, proje kapsamında çevre ile ve ilçelerdeki tüm engelli bireylere ulaşmayı hedeflediklerini belirtti. Etkinliğe, İlçe Emniyet Müdürü Tarık Esad Kahveciler, Kadirli Sosyal Hizmet Merkezi Müdüremiz Havva Demir Mor, Türk Kızılay Kadirli Şubesi gönüllüleri, Engelsiz Yaşam Merkezi ekibi ile aileler ve davetliler katıldı. **BÜLTEN**



KADIRLI'DE TÜBİTAK 4006 BİLİM FUARI BÜYÜK İLGİ GÖRDÜ

Şehit Mehmet Karaca Tilkı Anadolu İmam Hatip Lisesi tarafından düzenlenen TÜBİTAK 4006 Bilim Fuarı'nda öğrencilerin hazırladığı 20 proje ziyaretçilerin beğenisine sunuldu.

TÜBİTAK 4006 Bilim Fuarları Destekleme Programı kapsamında Osmaniye'nin Kadirli ilçesinde Şehit Mehmet Karaca Tilkı Anadolu İmam Hatip Lisesi tarafından bilim fuarı düzenlendi.

Fuarda öğrenciler, danışman öğretmenleri rehberliğinde hazırladıkları 20 farklı projeyi sergiledi

Hazırlanan projeler; fen bilimleri, teknoloji, sosyal bilimler ve günlük yaşam problemlerine çözüm önerileri gibi çeşitli alanları kapsadı. Öğrenciler, ziyaretçilere projelerinin amaçlarını ve uygulama süreçlerini detaylı şekilde anlattı.



Fuarda öğrenciler, geliştirdikleri projeleri tanıtarak hem bilgi verdi hem de ziyaretçilerle fikir alışverişinde bulundu. Etkinlik, öğrencilerin araştırma ve problem çözme becerilerini geliştirme açısından önemli bir organizasyon olarak değerlendirildi. Okul yönetimi, fuarın hazırlanmasında emeği geçen öğretmenlere, öğrencilere ve fuar yürütücüsü Ökkeş Ege'ye teşekkür etti. **BÜLTEN**

Örnek No:55*

T.C.

KADIRLI İCRA DAİRESİ

2025/2933 ESAS

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyp.gov.tr adresi üzerinden 2025/2933 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO'LU TAŞINMAZIN

Özellikleri : Osmaniye İl, Kadirli İlçe, ŞEHİT KANSU KÜÇÜKATEŞ Mahalle/Köy, 1405 Ada, 2 Parsel, Dosyamıza ibraz edilen bilirkişi raporuna göre: "Osmaniyeli, Kadirli İlçesi, Şehit Kansu Küçükateş Mahallesi, Balıklıağ mevki, 1405 ada, 2 parselde kayıtlı, 665,06 m² yüzölçümlü, ARSA nitelikli taşınmazın borçluya ait 3/4 hissesi. 3/4 hissesindeğeri; 4.655.420,00-TLx 3/4 =3.491.565,00-TL" Adresi : Yukarıda Belirtildiği Gibi Yüzölçümü : 665,06 m² İmar Durumu: Yukarıda belirtildiği gibi Kıymeti : 3.491.565,00 TL KDV Oranı : %10 Kayıtdaki Şerhler: tapu kayıtdaki gibi

Artırma Bilgileri

1. Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 04/06/2026 - 11:54**Bitiş Tarih ve Saati : 11/06/2026 - 11:54****2. Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 02/07/2026 - 11:54****Bitiş Tarih ve Saati : 09/07/2026 - 11:54**

20/05/2026 (İİK m.114 ve m.126)

(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr'de

BASIN ILN02474454

T.C.

KADIRLI 2. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2026/168 Esas

KAMULAŞTIRMA İLANI

KAMULAŞTIRILAN TAŞINMAZIN

BULUNDUĞU YER : Osmaniye İli , Kadirli İlçesi, Tahta Köyü , 101 ada 329 parsel nolu taşınmaz

Kamulaştırmayı yapan davacı idare, malikleriyle cinsi ve niteliği yukarıda yazılı taşınmazın kamulaştırma bedelinin tespiti ve tescili için davacı idare Enerji Piyasa Düzenleme Kurum tarafından mahkememizin 2026/168 Esas Esas sayısında dava açılmıştır.

2942 Sayılı Kamulaştırma Yasasının 10. maddesinin 4. bendi uyarınca ilan olunur. 05.05.2026

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr'de

BASIN ILN02472675

MUSTAFA İBA VATANDAŞLARIN TALEP VE ÖNERİLERİNİ DİNLEDİ

Düziçi Belediye Başkanı Mustafa İba, ilçe esnafını ziyaret ederek hem sohbet etti hem de vatandaşların talep ve önerilerini dinledi.

Düziçi Belediye Başkanı Mustafa İba, ilçede faaliyet gösteren esnafları tek tek ziyaret etti. Ziyaretlerde esnafla bir araya gelen İba, hem sohbet etti hem de talep ve önerileri dinledi. Ziyaretlerde ilçenin ekonomik yapısına katkı sunan esnafların sorun ve beklentileri not alındı. Belediye Başkanı İba, esnafın her zaman yanında olduklarını vurguladı, Başkan Mustafa İba, yaptığı açıklamada birlik ve beraberlik içerisinde esnaf ve vatandaşlarla gönül gönüle olmaya devam edeceklerini belirtti. İlçenin gelişimi için çalışmaların aralıksız sürdüğünü ifade etti.

"Akdeniz'in incisi Düziçi için durmadan çalışıyoruz" mesajını veren İba, esnafa hayırlı ve bereketli kazançlar diledi. **BÜLTEN**



OSMANİYE'DE PLC KURSUNU BİTİREN KURSIYERLERE SERTİFİKA



OSMANİYE'de açılan Programlanabilir Lojik Kontrol (PLC) Kursunu başarıyla tamamlayanlara 10 öğrenciye sertifikaları ve çeşitli hediyeleri törenle verildi.

Osmaniye Halk Eğitim Merkezi bünyesinde Osmaniye Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi Elektrik-Elektronik Bölümünde açılan 442 saatlik PLC kursu tamamlandı. Kurs kapsamında teknik bilgi ve uygulama becerilerini geliştiren kursiyerler, eğitimlerini başarıyla tamamlayarak sertifika almaya hak kazandı. Düzenlenen törende kursiyerlere sertifikaları ve çeşitli hediyeleri kurum müdürü Mehmet Bakacak tarafından takdim edildi. Kursun öğretim görevlisi Elektrik-Elektronik Yüksek Mühendisi Mahmut Uçman, mesleki ve teknik eğitim alanında nitelikli bireyler yetiştirmeye devam edeceklerini belirterek, kurum müdürü Mehmet Bakacak ile Osmaniye Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi Müdürü Hacı Mümin Toprak'a teşekkür etti. Uçman, kursiyerleri tebrik ederek eğitim ve iş hayatlarında başarılar diledi. Başarılı öğrencilere hediye desteğinde bulunan Osmaniye Eğitim Bir-Sen Başkanı Mahmut Kahraman'a da teşekkür etti. **BÜLTEN**

KUBAT, OSMANİYE LEZZET FESTİVALİ'NDE SAHNE ALDI



OSMANİYE'de bu yıl üçüncüsü düzenlenen Lezzet Festivali kapsamında sahne alan Türk Halk Müziği sanatçısı Kubat, seslendirdiği türkülerle vatandaşlara unutulmaz bir gece yaşattı.

Osmaniye Belediyesi, Osmaniye Gastronomi Geliştirme Tarih Sanat ve Doğa Koruma Derneği (OSGAD) ile Türkiye Aşçılar Federasyonu (TAFED) işbirliği ile organize edilen Lezzet Festivali etkinlikleri kapsamında Devlet Bahçeli Meydanı'nda sahne alan Kubat'ın konserine binlerce kişi katıldı. Sanatçının seslendirdiği Al Ömrümü ve Halkalı Şeker gibi sevilen eserleri başta olmak üzere tüm şarkılarına vatandaşlar hep bir ağızdan eşlik etti. Hareketli türkülerle meydanı dolduran vatandaşlar doyasıya eğlendi. Konser öncesinde vatandaşlara hitap eden Osmaniye Belediye Başkanı İbrahim Çenet, festivalin Osmaniye'nin tanıtımına büyük katkı sunduğunu belirtti. Çenet, "Osmaniye'mizin caddelerinde ve sokaklarında cıvıl cıvıl bir Lezzet Festivali yaşıyoruz. Türkiye'nin dört bir yanından, hatta dünyanın farklı ülkelerinden gelen insanlarımızı gördüm ve bundan büyük mutluluk duydum" dedi. 6 Şubat depremlerine de değinen Çenet, "Büyük acılar yaşadık. Binalarımız yıkıldı, büyük tahribat oluştu ve binden fazla canımızı kaybettik. Bugün dönüp baktığımda 'Nereden nereye' diyorum. Osmaniye'miz küllerinden yeniden doğuyor" ifadelerini kullandı. Konser sonunda Belediye Başkanı İbrahim Çenet, eşi Ebru Çenet ve Türk film yapımcısı yönetmen Abdurrahman Keskiner ile birlikte Kubat'a, Selçuklu döneminde güç, kudret ve hâkimiyetin sembolü olan çift başlı kartal işlemeli tablo hediye etti. **BÜLTEN**

OSMANİYE'DE ENGELLİ GENÇLER TEMSİLİ ASKERLİK HEYECANI YAŞADI

OSMANİYE İl Jandarma Komutanlığı tarafından Engelliler Haftası kapsamında düzenlenen temsili askerlik uygulamasında, 16 özel gereksinimli genç bir günlüğüne askerlik heyecanı yaşadı. Saygı duruşu ve İstiklal Marşı'nın okunmasıyla başlayan törende, engelli bireyler silah ve Türk bayrağıyla donatılmış masalara el basarak hep bir ağızdan yemin etti. Temsili askerler adına konuşan Jandarma er Burak Barış Dalkılıç, "Bizler engellerimiz nedeniyle bu kutsal görevimizi yerine getireme mutluluğuna ulaşamadık. Devre arkadaşlarımızı askere uğurlarken hep buruk bir sevinçle uğurladık. Bizler de vatanımız için bu kutsal görevimizi yapmak, bu şerefli üniformayı giymek istedik. Ama yaşayamadığımız bu mutluluk ve onuru bir günlüğüne de olsa yaşamamıza olanak sağlanması bizleri çok mutlu etmiştir. Şu anda tarifi imkansız bir mutluluk ve sevinç içerisindeyiz. Şahsım ve benimle askerlik yapan diğer arkadaşlarım adına içten ve samimi duygularıyla teşekkür ederim" dedi.

İl Jandarma Komutanı Jandarma Kıdemli Albay Şener Kaytez, törende yaptığı konuşmada, "Bugün Jandarma Genel Komutanlığı'nın emirleri doğrultusunda engelli vatandaşlarımıza yönelik olarak icra edilen 2026 yılı bir günlük temsili askerlik yemin törenine katılarak bizleri onurlandırdınız. Sizleri kışlamızda görmenin mutluluğu içerisindeyiz. Şahsım ve Osmaniye İl Jandarma Komutanlığı personel adına şükranlarımı sunarım. Sevgili gençler, şunu bilmesiniz ki yaşama sımsıkı sarılmanız içinizdeki umudu hiç kaybetmemeniz ve hayata tutunma adına gösterdiğiniz azimle özleriyle hepimize örnek

teşkil ediyorsunuz. Gönülden inanıyoruz ki sizler de diğer vatan evlatları gibi şehit kanları ile süslenmiş al bayrak ve silah üstüne ellerinizi koyup birer kardeş olarak arkadaşlarımızla anne, baba ve komutanlarımızın huzurunda birlikte ant içtiniz. Sizlerin de bu güzel vatan ve yüce millet uğruna canınızı seve seve feda edeceğinize inancımız tamdır. Değerli aileler, bugün kutsal askerlik hizmetini yerine getiren evlatlarınızın gözlerindeki pırıltıyı büyük bir memnuniyetle gözlemliyor ve bunun haklı gururunu yaşıyorsunuz. Gençlerimizin kendilerine vatan savunmasında bir görev düştüğünde diğer askerlerimizden geri kalmayarak verilecek her görevi en iyi şekilde yerine getireceklerine olan güvenimiz tamdır. Bu tören vesilesiyle aziz şehitlerimizi ve kahraman gazilerimizi bir kez daha minnet ve şükranla anıyor hepimize saygılarımı sunuyorum" diye konuştu. Konuşmaların ardından, Osmaniye Belediye Başkan Yardımcısı Sait Başkurt, Cumhuriyet Başsavcısı Uygur Kaan Arısoy, İl Jandarma Komutanı Jandarma Kıdemli Albay Şener Kaytez ve Türkiye Harp Malulü Gaziler Şehit Dul ve Yetimler Dernek Başkanı İsmail Kaba tarafından yemin eden engelli bireylere terhis ve hizmet belgeleri takdim edildi. **BÜLTEN**



DENETİM VE UYGULAMALARA YÖNELİK BİLGİLENDİRME YAPILDI.

Osmaniye İl Sağlık Müdürlüğü'nde düzenlenen mali süreçler eğitim programında denetim ve uygulamalara yönelik bilgilendirme yapıldı. Osmaniye İl Sağlık Müdürlüğü tarafından düzenlenen mali süreçler eğitim programına, T.C. Sağlık Bakanlığı Denetim Müfettişi Aykut Yavuz Köse katıldı. Program kapsamında, İl Sağlık Müdürlüğü ve bağlı kurumların mali süreç

denetimlerini gerçekleştiren Aykut Yavuz Köse tarafından katılımcılara bilgilendirme yapıldı.

Eğitimde; mali işlemlerde dikkat edilmesi gereken hususlar, tespit edilen eksikliklerin giderilmesi ve süreçlerin daha etkin yürütülmesine yönelik değerlendirmeler ele alındı.

Osmaniye İl Sağlık Müdürlüğü, katılımcılarından ve ziyaretlerinden dolayı Aykut Yavuz Köse'ye teşekkür etti. **BÜLTEN**



OSMANİYE'Yİ TEMSİL EDECEK ÖĞRENCİDEN GURUR VEREN DERECE



Toprakkale Şehit Süleyman Danacı Anadolu İmam Hatip Lisesi öğrencisi Nurhüda Şireyki, TAZOF Akıl ve Zekâ Oyunları Kulami kategorisinde Osmaniye il birincisi olarak bölge finallerine katılma hakkı kazandı.

Toprakkale ilçesinde eğitim gören Nurhüda Şireyki, Türkiye Akıl ve Zekâ Oyunları Federasyonu (TAZOF) tarafından düzenlenen yarışmada önemli bir başarı elde etti.

Kulami kategorisinde üstün performans sergileyen öğrenci, Osmaniye il birincisi olarak büyük bir gurur yaşattı.

Nurhüda Şireyki, elde ettiği dereceyle Osmaniye'yi bölge finallerinde temsil etmeye hak kazandı. Başarı, hem okulda hem de Toprakkale ilçesinde sevinçle karşılandı.

Şehit Süleyman Danacı Anadolu İmam Hatip Lisesi yönetimi, öğrencinin başarısında emeği geçen öğretmenlere ve ailesine teşekkür etti.

Açıklamada, öğrencinin gelişiminde katkı sunan tüm paydaşlara teşekkür edilerek başarılarının devamı temenni edildi. Okul Müdürü Ahmet Özer, öğrenciyi tebrik ederek başarılarının devamını diledi. Kaymakamlık ve İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü'nün destekleri de teşekkür mesajında yer aldı.

BÜLTEN

"GENÇLİK YÜRÜYÜŞÜ" MUHTEŞEM BİR GÖRSELLİĞE VE BÜYÜK BİR COŞKUYA SAHNE OLDU

Düziçi ilçesinde, 19 Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı etkinlikleri kapsamında düzenlenen 'Gençlik Yürüyüşü' muhteşem bir görseleğe ve büyük bir coşkuya sahne oldu.

Demokrasi Meydanı'ndan belediye binasına kadar uzanan kortejde, gençlerin omuzlarında taşıdığı metrelerce uzunluktaki şanlı Türk bayrağı yürekleri kabarttı.

Düziçi, 19 Mayıs coşkusunu tek yürek, tek ses olarak yaşadı. İlçe Spor Müdürlüğü tarafından organize edilen geleneksel Gençlik Yürüyüşü programı, bayram heyecanını ve gururunu evlerden sokaklara taşıdı. İlçe halkının yoğun ilgi gösterdiği kortej, tam bir milli birlik tablosuna sahne oldu.

Büyük bir titizlikle hazırlanan ve ilçede geniş yankı uyandıran yürüyüş programına; Düziçi Belediye Başkan Vekili Cengiz Şen, İlçe Spor Müdürü Fatih Yıldız, belediye meclis üyeleri, sivil toplum kuruluşlarının (STK) temsilcileri, okul müdürleri, eğitim idarecileri ve her yaşta yüzlerce öğrenci ile vatandaş katıldı. Protokol üyeleri ve gençler, kortejin ön sahasında omuz omuza yürüyerek bayram sevincini paylaştı.

Demokrasi Meydanı'nda dev bir kalabalığın toplanmasıyla başlayan program, bando takımının çaldığı marşlar eşliğinde harekete geçti. Ellerinde şanlı Türk bayrakları ve Atatürk posterleri taşıyan yüzlerce genç, Muhsin Yazıcıoğlu Bulvarı güzergahını takip ederek Düziçi Belediyesi hizmet binası önüne kadar yürüdü. Kortejin geçişi sırasında esnaflar iş yerlerinin önüne çıkarak, vatandaşlar ise evlerinin balkonlarından alkışlar ve bayrak sallayarak gençlerin bu gurur dolu yürüyüşüne ortak oldu. Yürüyüşün tamamlanmasının ardından bir açıklama yapan İlçe Spor Müdürlüğü yetkilileri, organizasyona gösterilen yoğun ilgiden dolayı tüm katılımcılara ve Düziçi halkına teşekkür etti. Yetkililer, 'Atatürk'ün yaktığı o bağımsızlık meşalesini bugün aynı azim ve gururla taşıyan bir gençlikle bir arada olmaktan, onlarla omuz omuza yürümekten onur duyuyoruz' şeklinde konuştu.

Düziçi Belediyesi hizmet binası önünde son bulan muhteşem yürüyüşün ardından resmi program alanına geçildi. Tüm katılımcıların tek bir ağızdan gür bir sesle okuduğu Saygı Duruşu ve İstiklal Marşı ile devam eden bayram programı, ilçede gün boyu sürecek olan diğer sportif ve kültürel etkinliklerle coşkulu bir şekilde sürdü.

BÜLTEN



OSMANİYE'DE YILIN HEMŞİRE VE EBELERİNE ANLAMLI ÖDÜL!

Osmaniye Eğitim ve Araştırma Hastanesinde görev yapan ve sundukları sağlık hizmetlerinde üstün performans gösteren personele, düzenlenen törenle plaket ve çiçek takdim edildi. Törene katılarak personelleri tek tek tebrik eden İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. Emrah Ceviz, 'Sağlık ordumuzun her bir neferi bizim için çok kıymetlidir' dedi.

Kentin en önemli sağlık üssü olan Osmaniye Eğitim ve Araştırma Hastanesinde, şefkat ve özveriyle görevini yerine getiren, hasta memnuniyetini en üst düzeye çıkaran sağlık personelleri için unutulmaz bir takdir programı organize edildi.

Hastane yönetiminin ve İl Sağlık Müdürlüğü'nün ev sahipliğinde gerçekleştirilen törende duygu dolu ve gurur verici anlar yaşandı.

Özellikle zorlu çalışma şartlarında gösterdikleri üstün performans, kriz anlarındaki başarılı kriz yönetimleri ve hastalara karşı sergiledikleri örnek yaklaşımlarla takdir toplayan ebe, hemşire ve sağlık personelleri sahneye davet edildi.

Görevlerinde fark yaratan personellere, başarılarının nişanesi olarak plaket ve çiçek takdimi gerçekleştirildi.

Ödülleri personellere bizzat takdim eden ve başarılarından dolayı kutlayan Osmaniye İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. Emrah Ceviz, sağlık hizmetlerinin bir ekip işi olduğunu ve bu ekibin kalbini ebe ile hemşirelerin oluşturduğunu vurguladı.

Müdürü Ceviz, törende yaptığı konuşmada şu ifadeleri kullandı:

'Sağlık hizmeti, sadece teknik bir bilgi değil, aynı zamanda içinde büyük bir şefkat ve insan sevgisi barındıran kutsal bir görevdir. Osmaniye Eğitim ve Araştırma Hastanemizde bu ruhla çalışan, mesai



mefhumu gözetmeksizin insan hayatına dokunan çok güçlü bir kadromuz var. Fedakârlıkları, bitmek bilmeyen emekleri ve sağlık hizmetlerine sundukları kıymetli katkılar için tüm hemşire ve ebelerimize yürekten teşekkür ediyor, meslek hayatlarındaki başarılarının artarak devam etmesini diliyoruz.'

Plaket ve çiçek takdiminin ardından büyük mutluluk yaşayan hastane personelleri ise, bu anlamlı organizasyonla hatırlanmaktan ve emeklerinin takdir edilmesinden dolayı onur

duydıklarını belirtti.

Zorlu çalışma tempolarında bu tür ödüllerin kendilerine büyük bir moral ve motivasyon kaynağı olduğunu ifade eden sağlık çalışanları, İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. Emrah Ceviz'e ve hastane idaresine teşekkürlerini iletti.

Tören, ödül alan personellerin protokol üyeleri ve mesai arkadaşlarıyla birlikte çektiği anı fotoğrafları ve tebriklerin kabulünün ardından sona erdi.

BÜLTEN

OSMANİYE SİYONİST KATLIAMA KARŞI TEK YÜREK OLDU

İsrail'in Küresel Sumud Filosu'na saldırması üzerine Osmaniye Filistin'e Destek Platformu Alibeyli Camii önünde protesto ve basın açıklaması yaptı. İşgalci İsrail ordusunun, Akdeniz'deki uluslararası sulara Gazze'ye insani yardım götürmek için Küresel Sumud Filosu'na gerçekleştirdiği hain saldırı Türkiye genelinde büyük bir öfkeye yol açtı. Yaşanan bu hukuk tanımaz haydutluğa karşı ilk kitlesel tepkilerden biri de Osmaniye'den geldi. Akşam saatlerinde bir araya gelen yüzlerce vatandaş, Siyonist rejimin uluslararası sulara işlediği bu yeni suçu lanetledi. Gazze halkının yalnız olmadığını ve insani yardım koridorunun engellenemeyeceğini haykırmak isteyen sivil toplum kuruluşları ile vatandaşlar, Alibeyli Camii önünde dev bir protesto gösterisi düzenledi. Osmaniye Filistin'e Destek Platformu çatısı altında birleşen kalabalık, ellerinde Türk ve Filistin bayraklarıyla meydanı doldurdu. Akşam namazının ardından başlayan etkinlikte, İsrail'in deniz haydutluğu ve sivilleri hedef alan katliam politikaları sert bir dille eleştirildi. Eylemin başlangıcında Filistin'de ve yardım filusunda hayatını kaybeden tüm şehitler için Kuran-ı Kerim tilaveti gerçekleştirildi. Duygu dolu anların yaşandığı meydana, platform üyeleri tarafından "Kudüs'e Selam Filistine Destek, Siyonizme Lanet" yazılı dev bir pankart taşındı. Basın açıklamasını okuyan platform sözcüleri, uluslararası toplumun bu zorbalığa karşı sessiz kalmamasını talep ederek, Gazze'ye yönelik ablukanın tamamen kaldırılması gerektiğinin altını çizdi. **BÜLTEN**



KADIRLI'DE FECİ KAZA KONTROLDEN ÇIKAN OTOMOBİL MANAVA GİRDİ



Kadirli ilçesinde sürücüsünün direksiyon hakimiyetini kaybettiği otomobil, adeta ortalığı savaş alanına çevirdi. Elektrik direğine ve park halindeki bir araca çarpan otomobil, ancak bir marketin manav tezgahına girerek durabildi. Mucize eseri yaralananın olmadığı kazada büyük çapta maddi hasar meydana geldi. Kaza, Kadirli ilçesi Kamil Kara Bulvarı üzerinde meydana geldi. Edinilen bilgilere göre; seyir halinde olan ve sürücüsünün ismi henüz öğrenilemeyen otomobil, direksiyon hakimiyetinin kaybolması sonucu birden kontrolden çıktı. Yolda savrulmuş araç, ilk olarak yol kenarında bulunan bir elektrik direğine çarptı. Çarpmanın şiddetiyle yön değiştiren otomobil, hızını alamayarak bir oto galerinin önünde park halinde duran araca vurdu. Savrulmaya devam eden araç, son olarak yol kenarındaki bir marketin dış kısmında yer alan manav bölümüne daldı. Tezgahları yerle bir eden otomobil, manav kasalarına çarparak durabildi. Çevredeki vatandaşların büyük korku yaşadığı kazada, şans eseri ölen ya da yaralanan olmadı. Kaza sonrası araçlarda, elektrik direğinde ve marketin manav bölümünde ciddi oranda maddi hasar oluştu. **BÜLTEN**



MEHMETÇİK VAKFI
mehmetcik.org.tr

TÜRKİYE MEHMETÇİK'E
MEHMETÇİK
TÜRK MİLLETİNE
EMANETTİR



Bağış sayfasına ulaşmak için QR Kodu okutunuz.

Vekâleten kurban bağışlarınız için
mehmetcik.org.tr



BAĞIŞ BEDELİ: 19.500₺

Vekâleten Kurban Bağışlarınızla Şehit ve Gazi Mehmetçik ailelerine siz de destek olabilirsiniz.

YEŞİL VATAN İÇİN YEŞİL SEFERBERLİK



Osmaniye Valisi Mehmet Fatih Serdengeçti koordinesinde, 'Orman Benim' kampanyası kapsamında protokol, öğrenciler ve vatandaşların katılımıyla dev temizlik etkinliği yapıldı.

Osmaniye Valiliği koordinesinde, Tarım ve Orman Bakanlığı ile Gençlik ve Spor Bakanlığı ortaklığıyla düzenlenen 'Orman Benim' kampanyası kapsamında geniş katımlı bir çöp toplama etkinliği gerçekleştirildi. Orman yangınlarına karşı farkındalık yaratmayı hedefleyen etkinlikte tonlarca atık toplandı.

Orman varlıklarımızı korumak, yangın risklerini azaltmak ve çevre bilincini toplumun her kesimine yaymak amacıyla ülke genelinde başlatılan 'Orman Benim' kampanyası, Osmaniye'de büyük bir coşku ve yoğun bir katılımıyla gerçekleştirildi.

Osmaniye Valisi Mehmet Fatih SERDENGEÇTİ koordinesinde düzenlenen etkinlik; Tarım ve Orman Bakanlığı ile Gençlik ve Spor Bakanlığının güçlü paydaşlığıyla hayata geçirildi. Osmaniye Orman İşletme Müdürlüğü'nün ev sahipliğindeki organizasyon, şehrin yeşil dokusunu korumak adına önemli bir çevre hareketine dönüştü. Etkinliğe; Osmaniye Valisi Sayın Mehmet Fatih SERDENGEÇTİ, il protokolünün değerli üyeleri, Osmaniye Orman İşletme Müdürlüğü yetkilileri ve personeli, geleceğimizin teminatı öğrenciler, sivil toplum kuruluşları, çeşitli kurum ve kuruluşların temsilcileri ile çok sayıda

çevre gönüllüsü vatandaş katıldı.

'Orman Benim' sloganıyla bir araya gelen katılımcılar, ormanlık alanlara atılan ve özellikle yaz aylarında yangın çıkarma riski yüksek olan cam, plastik, kâğıt gibi atıkları tek tek topladı.

Etkinlikte bir konuşma yapan Osmaniye Valisi Sayın Mehmet Fatih SERDENGEÇTİ, ormanların sadece birer ağaç topluluğu olmadığını, nefes kaynağımız ve geleceğimiz olduğunu vurguladı. Vali Serdengeçti:

'Bugün burada sadece çöp toplamakla kalmıyor, aynı zamanda doğaya ve geleceğimize sahip çıkma bilincini aşıyoruz. Orman yangınlarının büyük bir kısmının insan eliyle ve çevreye bırakılan atıklar sebebiyle çıktığını biliyoruz. 'Orman Benim' diyerek bu bilinci büyüten tüm kurumlarımıza, öğrencilerimize ve vatandaşlarımıza teşekkür ediyorum,' dedi.

Osmaniye Orman İşletme Müdürlüğü yetkilileri ise yaptıkları açıklamada, yangın sezonu öncesinde bu tür temizlik ve farkındalık çalışmalarının hayati önem taşıdığını belirterek, ormanların temiz tutulması konusunda tüm vatandaşları daha duyarlı olmaya davet etti. Etkinlik, toplanan çöplerin geri dönüşüm ve atık merkezlerine taşınması ve katılımcıların hatıra fotoğrafı çekimiyle son buldu.

BÜLTEN

SILA GAZETESİ

21 MAYIS 2026 PERŞEMBE SAYI : 6418
KURULUŞ : 04 MAYIS 2004 - YIL : 22

YEREL SÜRELİ YAYIN
PAZARTESİ VE PERŞEMBE GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALÇILAR
Kurucu Sahibi

SORUMLU
YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Ömür KILIÇ

YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

DAĞITIM

Köşeler Ticaret Savrun Mahallesi Derviş Paşa Caddesi
No:89 - Kadirli / OSMANİYE

Tobacco Shop ve Tütün Evi 7 Mart Mahallesi
Andırın Caddesi No:54 - Kadirli / OSMANİYE

BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

Web Sitesi

e-mail

www.silagazetesi.com.tr / silagazetesi@hotmail.co

Bu gazete basın meslek ilkelerine
uymaya söz vermiştir.

ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ

e-Tebliğat Adresi:15475-74521-45990

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ
Av. Yavuz YAKIT
Av. Yıldırım ECİNNİ

Dizgi
Sıla Gazetesi
0543 606 66 22

FİYATI 7.00 ₺

ŞANTIYE ÇALIŞANLARINDAN ANNE KUŞA DESTEK

Osmaniye'nin Bahçe ilçesinde, beton santrali çalışanları örnek bir çevre hassasiyetine imza attı. Park halindeki beton mikserinin kazan bölümüne yuva yapan ve 5 yavru büyüten dere kuşu için mikser stop etti. Şantiye yönetimi, yavrular uçana kadar aracı çalıştırmama kararı aldı.

Osmaniye'nin Bahçe ilçesinde faaliyet gösteren özel bir beton santralinde, doğaya saygının en güzel örneklerinden biri yaşandı. Santralde görevli beton mikseri şoförü Osman Çolak, aracının etrafında sürekli bir kuşun uçtuğunu fark etti. Durumdan şüphelenerek mikserin kazan bölümünü kontrol eden Çolak, içeride titizlikle hazırlanmış bir kuş yuvası ve içinde 5 adet yumurta olduğunu gördü.

Durumun şantiye yönetimine bildirilmesinin ardından, tesis müdürü ve işletme sahibi örnek bir karara imza attı. İçerisinde canlı barındıran ticari araç, derhal çalışma alanından çekilerek güvenli bir park noktasına alındı.

Kısa süre içinde yumurtadan çıkan 5 dere kuşu yavrusu, şantiyenin neşe kaynağı oldu. Kuşların zarar görmemesi için mikseri tamamen stop ettiklerini belirten şoför Osman Çolak, süreci şu sözlerle aktardı:

"Kuşun mikser etrafında dolandığını görünce kontrol ettik ve yuvayı fark ettik. Önce 5 yumurta vardı, şimdi ise 5 yavru civcivimiz var. Tesis müdürümüzle görüşerek aracı hemen park alanına çektik ve koruma altına aldık. Anne

kuş gelip yavrularını beslemeye devam ediyor. Biz de yuvanın güvenliğini sağlıyoruz. Yavrular büyüyüp uçana kadar bu aracı kesinlikle çalıştırmayacağız.» Beton santrali çalışanları, sadece aracı durdurmakla kalmadı; yavruların ve anne kuşun güvenliği için adeta seferber oldu. Yuvanın yakın çevresine su ve yiyecek bırakan personeller, yavruların sağlıklı bir şekilde büyümesini yakından takip ediyor. Şantiye yetkilileri, yavrular doğal ortamlarına uçana kadar koruma tedbirlerinin aynen devam edeceğini vurguladı.

BÜLTEN



GÜLSOY, OSMANİYELİ ÖĞRENCİLERİ TBMM'DE AĞIRLADI



AK Parti Osmaniye Milletvekili Seydi Gülsoy, Osmaniye Necmettin Erbakan Kız İmam Hatip Lisesi öğrencilerini Türkiye Büyük Millet Meclisi'nde (TBMM) misafir etti. AK Parti Osmaniye Milletvekili, Genel Merkez Ekonomi İşleri Başkan Yardımcısı ve TBMM Plan ve Bütçe Komisyonu Üyesi Seydi Gülsoy, memleketinden gelen anlamlı bir ziyarete ev sahipliği yaptı. Osmaniye Necmettin Erbakan Kız İmam Hatip Lisesi öğrencileri, Gazi Meclis çatısı altında Milletvekili Gülsoy'un misafiri oldu. Ziyareten duyduğu memnuniyeti dile getiren Milletvekili Seydi Gülsoy, Osmaniye öğrencileriyle tek tek ilgilenerek gelecek hedefleri üzerine sohbet etti. Gençlerin enerjisinin kendilerine güç verdiğini belirten Gülsoy, ziyaretle ilgili yaptığı açıklamada şu ifadelerle yer verdi: "Osmaniye Necmettin Erbakan Kız İmam Hatip Lisesi öğrencilerimizi Gazi Meclisimizde misafir ettik. Azimlerini, heyecanlarını ve ülkemizin geleceğine dair umut veren bakışlarıyla bizleri ziyadesizle memnun eden kıymetli öğrencilerimizle bir araya gelmekten büyük mutluluk duydum.»Eğitimin ve gençlerin desteklenmesinin önemine vurgu yapan Gülsoy, öğrencilerin yetişmesinde emeği geçen eğitimcilere de teşekkür etti. Gülsoy, "Geleceğimizin teminatı olan gençlerimize eğitim hayatlarında başarılar diliyorum; onları yetiştiren değerli öğretmenlerimize ve ailelerine şükranlarımı sunuyorum" diyerek sözlerini tamamladı.Ziyaret, TBMM çatısı altında çekilen hatıra fotoğrafıyla sona erdi.**BÜLTEN**

GENÇLERLE VATAN VE KAHRAMANLIK ÜZERİNE SÖYLEŞİ

Osmaniye İbn-i Sina MTAL'den Şehit ve Gazi Derneğine Anlamlı Ziyaret Osmaniye İbn-i Sina Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi öğretmen ve öğrencileri, Türkiye Harp Malulü Gaziler Şehit Dul ve Yetimleri Derneği Osmaniye Şubesi'ni ziyaret ederek kahramanlarla bir araya geldi., Osmaniye'de genç nesillere vatan sevgisini aşılama amacıyla anlamlı bir etkinliğe imza atıldı. İbn-i Sina Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi (MTAL) bünyesindeki 11. sınıf öğrencileri ve öğretmenler, Türkiye Harp Malulü Gaziler Şehit Dul ve Yetimleri Derneği Osmaniye Şube Başkanlığına nezaket ziyareti gerçekleştirdi. Ziyaret kapsamında, Dernek Başkanı İsmail Kaba ve yönetim kurulu üyeleri konuklarını ağırladı. Öğretmen Bülent Türkoğlu ve 11. sınıf öğrencilerinin öncülük ettiği buluşmada; vatan sevgisi, kahramanlık, şehitlik, gazilik ve bayrak sevgisi gibi milli değerler üzerine samimi ve duygusal bir söyleşi gerçekleştirildi. Geleceğin teminatı olan gençlerin gazi ve şehit yakınlarına gösterdiği yoğun ilgi, dernek yönetiminde büyük bir memnuniyet yarattı.**BÜLTEN**



19 MAYIS KADIRLI'DA COŞKUYLA KUTLANDI



Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün Türk gençliğine armağan ettiği 19 Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı, ilçemizde düzenlenen programla büyük bir coşku ve gurur içerisinde kutlandı. 7 Mart Şehir Stadyumu'nda saygı duruşunda bulunularak İstiklal Marşı'mız okunmasıyla başlayan programa Kaymakam Erdiç DOLU, Belediye Başkanı Mustafa Mert OLCAR, Cumhuriyet Başsavcısı Okan KURTARAN, protokol üyeleri, kurum amirleri,

öğretmenler, öğrenciler ve vatandaşlar katıldı.

Günün anlam ve önemini belirten konuşmaların ardından öğrenciler tarafından şiirler okundu, halk oyunları gösterileri sahnelendi.

Gençlik ve Spor İlçe Müdürlüğü tarafından hazırlanan gösteriler vatandaşlarımız tarafından ilgiyle takip edilirken, güreş müsabakaları da program kapsamında gerçekleştirildi.

Gençlik Haftası kapsamında düzenlenen çeşitli yarışmalarda dereceye giren öğrencilere madalyaları; Kaymakam Erdiç DOLU, Belediye Başkanı Mustafa Mert OLCAR ve Cumhuriyet Başsavcısı Okan KURTARAN tarafından takdim edildi.

Program, gerçekleştirilen etkinliklerin ardından sona erdi. 19 Mayıs'ın birlik, beraberlik ve gençlik ruhu ilçemizde bir kez daha büyük bir heyecanla yaşandı

BÜLTEN